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Közszemlére
vannak téve 15 napon át a fo­
lyó évre vonatkozó összes, be­
vallás alapján kivetett adók 
lajstromai.

A városi adóhivatal hirdet­
ménye felhatalmaz mindenkit 
arra, hogy a jelzett idő alatt a 
ra vonatkozó adókiszabást, de 
barKi más adóinak összegét is 
megtekinthesse s arra vonatko­
zólag észrevételt tehessen, fe- 
lebbezést nyújthasson be.

Az efajta közszemlére téte­
lek béke időben, de • még a 
jobb viszonyok pár év előtti 
korában is minden nagyobb 
érdeklődés felkeltése nélkül 
múltak el. Az iparost, a keres­
kedőt, a bérlőt, a szabad fog­
lalkozást folytatót hidegen hagyta 
az, elfogadta-e vallomását az 
adóhatóság, vagy pár garassal 
több, kevesebb adót fizet-e 
annál, amit a bevallott vagyon, 
jövedelem, kereset után fizetnie 
kellene.

Alá azonban megfogyott a 
vagyon, jövedelem, kereset. Alá 
nagyon fontosak a garasok. 
Alá még az is fáj az adózó­
nak, hogy folyó évi adóját a 
múlt évi kereset után vetik ki, 
mikor a múlt év gazdasági for­
galma hasonlíthatatlanul jobb 
volt, mint a mostani.

Hogy aztán a jövő évben, 
amely bizonyára jobb lesz, 
mint a mostani, viszont a folyó 
évi rósz kereset lesz az adó­
kivetés alapja, alig vigasztaló. 
Ki tudja, mi lesz még addig?

Van is a városi adóhivatal­
nak forgalma érdeklődőben, akik 
szinte egymásnak adják a ki­
lincset.

Csak helyeselni lehet, ha az 
adózók minél nagyobb számban 
nézik meg a rájuk vonatkozó 
kivetési adatokat. A helytelen, 
talán téves kivetésen most még 
lehet segíteni, vagy legalább 
meg lehet azt kísérelni. Ha 
azonban a kivetés már jogerőssé 
válik, hiába a szaladgálás, hiába 
a kesergés. hiába a mérgeske­
dés, befellegzett az orvoslás 
lehetőségének.

Elkészült a mű, de nem lehet 
bokréta ünnepet rendezni, mert a mü 
láthatatlan. De nem észrevehetetlen. 
A Kossuth Lajos-utca és környéké­
nek csatornázása végre megkezdi 
feladatának teljesítését s nem lesz 
ifibbé szagos a Kossuth Lajos-utca. 
Oda a csatornához még kánikulá­
ban sem passzol. Csatornán kívül 
és felül azonban büszkén mondja 
Budafok, hogy egy közmüvei lett 
városibb.

A budafoki fiatalság nagyszerű 
eredményeivel, hogy annyit foglal­
koznunk, — mért kell a budafoki 
fiuknak idegenbe menni. — kérdi 
egy olvasónk, — holott itthon kellene 
elhelyezkedniük. Azért nincs lokál­
patriotizmusunk, — irja ő, — mert 
csupa idegen ül minden hivatalban, 
a budafoki végzettek pedig nem le­
lik hónukat hazájukban . . . Anélkül, 
hogy a sprungfertig ide-oda csatla­
kozni kívánó települtek lokálpatriotiz­
musa hiányának okaival most fog­
lalkoznánk, mi is megállapítjuk, 
hogy vaióban nem minden budafoki 
végzett talál Budafokon elhelyezke­
dést, főleg az állami intézményeknél,

míg idegenek álláshoz jutnak ... Mi 
napirenden tartjuk a ‘ kérdést, vi­
szont azonban az érdekeltek is min­
den rendelkezésükre álló módon és 
ernyedés nélkül kell, hogy az állami 
intéző hatóságok fülébe trombitálják, 
mig meghallják, hogy Budafoknak 
budafokiakat adjanak.

* *

A kelenvölgyi iskolakerités
elkészült és egy elkeseredett humo­
rista bepanaszolta, hogy most még 
inkább lopják a cseresnyét, mint 
azelőtt. Kelenvölgy egyetlen középü­
lete az iskola s a köztudat annyira 
közösnek tartja az iskolát, hogy ami 
senkié, az az iskoláé, s az utón ta­
lált fahasáb, széndarab, rossz fazék, 
elavult gumisarok és patkó az is­
kola udvarába repül. Csak úgy. Köz­
érzésből. Ennek a nagy közérzésnek 
azonban a mínusz sorozata is telje­
sen kifejlett s annyira erélyes, hogy 
a pár szál drót kevés akadály. Vagy 
több volna a drót, vagy kevesebb a 
drótvágó olló . . . Vagy ne volna 
cseresnye. De igy, fösvény kézzel 
mért drótsövény mellett valóban 
fájdalmas, kelenvölgyi cseresnyefá- 
nak lenni az iskolában.

Kész a csatorna első szakasza
Uj területek kapcsolódnak be a csatornázásba

Budafoknak az igazi várossá válás 
felé vezető utján nagy állomást je­
lentett az, amikor 3 év előtt elkészült 
a városfelmérés, a városszabályozás, 
és a csatornázási terv. A felmérés a 
mai helyzet lerögzitését, a szabályo­
zás a város jövő képének kialakítá­
sát szolgálta, a csatornaterv azonban 
praktikum volt, amelyet akár azonnal 
meg lehet valósítani. Ha a gazdasági 
helyzet nem változott és a város a 
Speyer kölcsönből meglévő tőkéje 
mellé olcsó kölcsöntőkét kapott volna, 
akkor a csatornázás 20 kilométeres 
alapmunkája már régen készen is van. 
A gazdasági helyzet leromlása miatt 
azonban a kész csatornatervet a jobb 
időkre kellett eltenni.

Részletekben csatornázunk
A csatornázás elhalasztásának hát­

rányát legjobban érezte a város kö­
zépső része, a Kossuth Lajos, Apponyi, 
Magdoina-utcák és a két főtér ház­
tulajdonos tábora. Itt az udvarok ap 
rók a népesség sűrű és igényes, itt 
túlnyomó részben olyanok laknak, 
akik a városi élet igazi kényelme, 
higiéniája, nyugalma után vágyódnak. 
Így pattant ki a gondolat, hogy egy­

előre legalább ezt a — mondhatni —- 
belvárost lássák el csatornával.

Polgármesterünk megérezte a bel­
városiak csatornázás utáni vágyában 
rejlő fejlesztési lehetőséget, kezébe 
vette a dolgot, tervezett, terveztetett, 
számított, számíttatott s végre is ki­
alakult a helyzet, hogy mintegy 80 
ezer pengős költséggel, amelyet az 
érdekeltség 3 év alatt visszatérítene 
a városnak, meg lehet csinálni a 
Kossuth Lajos-utca és környéke csa­
tornával való ellátását. A pénz a 
Speyer-kölcsön maradékában megvolt 
a városnak, az érdekeltség egyhan­
gúlag hozzájárult a tervhez és a 
költségfelosztáshoz, a munka tehát 
az őszön megkezdődött.

Megindul a munka.
Elsőnek a Duna Tóth József-utca 

előtti partjára tervezett átemelő szer­
kezet került munkába. Ez a szerkezet 
biztosítja a csatorna tartalmának a 
Dunába pumpálását akkor is, ha a 
vízállás akármilyen magas. Azután 
munkába került a Kossuth Lajos-utca, 
Magdolna-utca, az Iskola-utca, a 
Kuruc-kőz, a Városház-tér, a vásár- 
csarnok és a piac, tekintettel arra,

: hogy a Kossuth Lajos-utca telkei 3 
kivételével átnyúlnak az Apponyi-utra 
is, ez az út is csatornázottnak tekint- 

! hető, amivel végre megmenekülünk 
az Apponyi-úti szörnyű büdös árok­
tól is.

100 ezer pengő a költség.
Az egész munkálat 100 ezer pen­

gőt vett igénybe, ebből 80 ezer pengő 
az érdekeltség terhe, 20 ezer pengőt 
pedig a város fedez. Ebben a 100 
ezer pengőben benne van a Dana- 
parton lévő gépi berendezésnek, a tel­
jes csatornázásnak, az egyes házak 
telekhatáráig való bekapcsoló csator­
nájának, a Plébánia-utcai és Tóth 
józsef-utcai záporterelő műnek, az 
Iskola-utca és Őrház-utca kockakő­
vel való újraburkolásának, végül a 
Duna partján lévő gépház előtti 50 
méteres rész kikövezésének minden 
költsége.

Le kell venni a kalapot a város 
vezetősége és a tervező mérnök ta­
karékossági igyekezete előtt, hogy 
ebből az aránylag nem nagy összeg­
ből ennyi mindent meg tudtak való­
sítani.

Különös megelégedéssel kell fo­
gadni azt, hogy a Plébánia-utcai és 
lóth József-utcai zápor-tereiők végre 
megszabadítják ezt a környéket a 
minden nagyobb esőt kisérő eiisza- 
polódástól.

Kedden lesz az átvétel
A kész csatornamunkának a minden 

elismerést megérdemlő Skuteczky és 
Boray cégtől való átvétele most ked­
den kezdődik meg. Az államépitészeti 
hivatalt az átvételnél Szlovák Jenő 
főmérnök képviseli. Bizonyos, hogy 
komolyabb észrevétel nem lesz, a vál­
lalkozó cég becsületessége és szak­
értelme teljes biztosítéka ennek.

Az átvétel után aztán lehet arra 
gondolni, hogy a csatornázott része­
ken végre rendes, városi jellegű út 
és járdaburkoláshoz juthassunk.

A házak bekötése.
A csatornamű közterületi részének 

átvétele után hozzá kell kezdeni az 
egyes házak bekötéséhez. A város a 
a csatornát telek határig készíttette 
el. A határtól a befelé irányuló ve­
zetéket és a házi befolyókat a tu­
lajdonos készítteti tetszése szerinti 
vállalkozóval, vagy szerelővel. A 
bekapcsolást éppen úgy kérvénnyel 
és rajzzal kell bejelenteni a városi 
mérnöki hivatalban, mint bármily 
más építkezést. Etekintetbán a vá­
rosháza mérnöki hivatala és a ter­
vező mérnök, Hetyey Gyula, vagy 
irodája készséggel szolgál útbaiga­
zítással az odafordulónak.

Újabb területek csatornázása. 
Amint a csatorna megkezdi műkö­
dését, nyomban uj területek csator­
názása kerül sorra.
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nyilatkozott a Petőfi-ut érdekeltsége.
Küszöbön áll a Pannonia-utcai 

iskola és a városi kislakásoknak, 
sőt velük kapcsolatban esetleg a 
Dévényi-ut, sőt az Antal-utca házai­
nak csatornázása is. Ez a csatorna- 
szakasz, mely az egységes csatorna­
terv méretei szerint készülne, a 
Skót- Magyar Kereskedelmi rt. meg­
lévő Dunába vezető csatornájába 
kapcsolódnék bele addig, mig az 
egész városrész csatorna hálózata el 
nem készül.

Végül, már hallottunk a Beniczky 
és Anna-utcák lakosainak megmoz­
dulásáról is.

A családi házak 
kölcsönterhe

Más volt a gazdasági helyzet, más 
a kereset, mások az életlehetőségek 
akkor, amikor különféle állami köl­
csönökkel és más idegen tőkékkel 
megépültek az egész országban és 
Budafokon is a vasutasok, közalkal­
mazottak, katonák kis családi házai. 
Az akkori lakbérviszonyok reálisnak 
és kedvezőnek tüntették fel azt a tö­
rekvést, hogy a családnak kis saját 
háza legyen. így szaporodtak 1924 
óta évről-évre a töriesztéses köl­
csönből épült tisztviselői családi há­
zak, amelyeknek számát Budafokon 
mintegy 200-ra lehet tenni. Szom­
széd községeinkben is egész telepek 
vannak belőlük.

Sajnos, a viszonyok az utolsó 2 
évben nagyon megváltoztak. A tiszt­
viselői illetmények, nyugdijak 15 — 
30°/0-ot estek, a tisztiviselői lakbér 
is közel 10°/0-al kisebbedett, a há­
zak ára, bérértéke egyaránt lezuhant. 
Különösen azok kerültek nehéz kö­
rülmények közé, akik nagyobb kői- I 
csont vettek fel, mint aminőt lakbé- } 
rük fedezett volna.

Ilyen körülmények között a tör­
iesztéses kölcsönnel terheit családi 
házak tulajdonosainak jórésze oda­
jutott, hogy a töriesztéses részletek : 
miatt nélkülözniük kell, sokan kény­
telenek csinos, kényelmes házaikat 
bérbeadni s magukat szükséglaká- j 
sokban, olcsó odúkban meghúzni. 
Sokan még igy sem bírják a házé- I 
pitési kölcsönöket fedezni és az adó- | 
mentesnek álmodott házakra kirótt j 
uj és újabb közterheket fizetni.

Országos mozgalom indult meg 
tehát a különféle állami családi ház- j 
kölcsönakciókban részt vett tisztvise­
lők, alkalmazottak és magánosok 
körében, hogy a kölcsön lejártának 
meghosszabbításával csökkentse az 
állam a házakat terhelő kölcsön egy- 
egy évi törlesztési összegét.

A mozgalom nem is volt teljesen 
hatástalan. A pénzügyminiszter meg­
értve és honorálva a felhozott indo­
kokat legutóbb felhatalmazta a Pénz­
intézeti Központot, hogy a 10 éves 
kölcsönöket — a kölcsönvevő kérel­
mére — 15 évesekké alakíthassa át.
A törlesztési idő felemelésére szóló 
kérelmet a Pénzintézeti Központhoz 
kell benyújtani A kérelem elintézé­
séről a kérelmező értesítést kap, 
ugyancsak értesítést kap arról is, 
hogy a Pénzintézeti Központ a lak­
bérletiltást is megfelelő módon meg­
hosszabbította.

sorsának alakulása miatt, mint a 
méhkas, úgy zug, zsibong az egész 
Pestkörnyék. És amire igazán alig 
lehetett számítani, nem is mi, a 
HÉV ki használtjai izgulunk legjobban, 
hanem azok a városok, községek, 
amelyek eddig a BSzKRt 24 filléres 
közlekedésének élvezői voltak.

Arról van ugyanis szó, a főváros­
nál, sőt nem is szó, hanem már el­
határozás, hogy a főváros most a 
HÉV-vel kiegészített egységes villa­
mos közlekedésben teljesen a köz- 
igazgatási határ álláspontjára he­
lyezkedik.

Azaz jövőben a 24 esetleg 30 fil­
léres atszállojegy csak a székesfő­
város határáig lesz ervenyes. A fő­
városi határon túl távolsági jegyek 
lepnek eleibe 50 filléres általános 
árban, vagy 35-50 fillér közötti 
fokozatos beosztásban.

Az igyen kontemplált egységes vil­
lamos közlekedés tarifa rendszere 
megfosztaná Újpestet, Rákospalotát, 
Kispestet, Pestszentlőrincet, Pestszent- 
erzsébetet és a velük kapcsolatos köz­
ségeket az eddigi átszálló jegy hasz­
nálatának kedvezményétől. Ezután a 
főváros határán túlra távolsági jegyet 
kellene váltani minden irányban.

Van is felhördülés az egesz Duna 
balparton. A városi vezetők tegnap 
tartottak dühös értekezletet, ahol 
a legélesebb harcot, bojkott mozgal­
mat, nepgyüléseken való tiltakozást 
határoztak el az atszállojegy ked­
vezményének megtartásáért

Sikerül-e az érdekeltség akciója, \ 
nem tudjuk. Mindenesetre van va- j 
lami ráció abban, hogy a székesfő­
város saját területén kedvezőbb vil­
lamos jegyárakat tartson fenn, mint 
idegen területeken. De visszája is 
van. Az, hogy az idegen területek

hatóságai is alkalmazhatnak represz- 
száliákat a területüket használó vil­
lamos vállalattal szemben.

Melyik álláspont győz, nem tudható.
Minket azonban jobban erdekel az, 

mi lesz a mi helyzetünk az egysé­
ges budapesti villamos közlekedésben.

Arról, úgy látszik, le kell (ennünk, 
hogy mi is rendes átszállóval me­
hessünk Budapestre, úgy, mint eddig 
a balpartiak. Most alighanem ők is 
elvesztik ezt a nagy kedvezményt. 
Maradna nekünk a inai helyzettel 
összehasonlítva az a javulás, hogy 
mi az egységes közlekedés rendsze­
rében valószínűleg az első távolsági 
körzetbe esnénk bele. Ez annyit je­
lent, hogy 35—40 fillért fizetnénk a 
budapesti utért Ez is haszon volna 
az eddigi 46 fillérrel szemben. De 
az igazi javulás csak itt kezdődne. 
A 35—40 filléres jegy ugyanis bu­
dapesti átszállójegy volna, amellyel 
újabb jegy váltása nélkül tovább 
utazhatnánk az eddigi BSzKRt vo­
nalakon.

Ha az egységes közlekedés ezt 
hozná, nekünk nem lehetne panaszra 
okunk.

Nem iiígyelííik eddig sem a Duna- 
balpart városainak, községeinek olcsó 

j közlededését, de nem tartottuk igaz­
ságnak azt, hogy mi ilyen arányta­
lanul meg legyünk terhelve a közle- 

I kedes nagyobb költségével. Most is 
szívből kívánjuk a gyülésező veze­
tőknek és aggódó közönségnek, hogy 
kedvezményüket meg tudják tartani.

De ha a HÉV valóban beolvad a 
8SzKRt-ba es eietbe lep az egysé­
ges közlekedés, akkor mi is ugyan­
olyan elbánásban akarunk része­
sülni, mint a többi város es község.

Addig is feszült érdeklődéssel néz­
zük a fejleményeket és lessük a 
végleges kialakulást.

A „Budafoki fajbarack “-akció
A vámház előtt Kaptunk elárusító helyet. 

A napokban megindul az eladás
Aki tegnap és ma a budapesti 

Vámház előtt villamoson, vagy járó- 
művön elhaladt, csinos elárusító sá­
tor építését láthatta. Budafoki ács, 
budafoki festő dolgozott ott a buda­
foki fajbaracktermelők társaságának 
elárusító helyiségén. Nyolc méter 
széles, három méter mélységű fa 
sátor ez, amely fölött 2 hatalmas 
ernyő emelkedik a város színeit — 
kék, pirosat — villogtatva. A sátor 
2 oldalán nagy betűkkel áll a két 
szó: Budafoki fajbarack; a homlok­
zaton pedig felméteres betűkkel: 
Budafoki fajbaracktermelők elárusító 
helye.

Szívós akarattal és nagy lendü­
lettel folytatott akció eredménye, 
hogy ez a társaság megalakult és 
megkezdette működését, amelynek 
teljes sikeréhez most már Isten se­
gítségével cs ,k jó termés kell.

A budafoki fajbarack elárusitás 
egységesítésének gondolata Záborszky 
polgármester mindig városunk javán- 
dolgozó agyában született meg. Ö 
volt az, aki fajbaractermelőinket 
összehívta, a gondolatot eléjük tárta. 
Az aztán a gondolatban rejlő ener­
giának és polgármesterünk munkájának 
közös müve, hogy az elárusító tár­
sulat még ez évben megalakult és a 
nagyszerű budafoki fajbarack az

egyéni elárusitás mellett egységes, 
szervezett elárusító intézmény utján 
kerül piacra.

Azok a gyiimölcsészetek, amelyek 
az egységes eladásban részt vesznek, 
eddig a következők: Fructus, Ná- 
szay Vilmos, Sümeghy Imre, Weber 
Jenő, Jankó József, Wohl Miksa, 
Haszmann József, dr. Hockel Emil, 
dr. Martonyi Nagy Ferenc, dr. Ber- 
rár Antalné, dr. Bathó Kálmán gyü­
mölcsös telepe.

A baracktermés szállításra való 
előkészítése a szervező bizottság 
legújabb döntése szerint a volt 
Czuba, most Bathó-kastély pincéjé­
ben történik, amelyet kir. közjegy­
zőnk díjtalanul ajánlott fel az érté­
kesítési akciónak. A pince hűvös, 
tágas, teljesen megfelel a célnak.

A barackok csomagolását szak­
képzett csomagoló lányok végzik, 
akiket a Gyümölcsforgalmi r.-t. bo­
csát rendelkezésre. Dolgoznak mel­
lettük budafoki lányok is, hogy meg­
tanulják a szép és ügyes csomagolás 
művészetét.

A válogatást és csomagolást a 
lányok a nagyobb gyümölcsészetnél 
nappal a helyszínen, a kisebbeknél 
este a pincében végzik. A csomago­
lásnál a Kabinet és I. oszt. áru fa­
ládákba, a többi fonott kosarakba

kerül. Minden szállítmányon rajta 
lesz az akció jelzése: Budafoki faj­
barack; a termelő törzskönyvi száma ; 
a csomagolás ideje és a csomagoló 
neve. A csomagban a polgármesteri 
hivatal udvarias felhívása is benne 
lesz. Ebben arra kéri a polgármes­
ter a vevőt, hogy esetleges panaszát, 
kifogását, észrevételét közölje vele a 
levelező lap alakban felhasználható 
iraton. Ígéri az irat, hogy minden 
panaszra nyomban vizsgálat és a 
panaszlott helyzet megszüntetése 
lesz a váiasz.

Az értékesítési akcióhoz eddig csat­
lakozott gyümölcsösök fajbarack ter­
mése, ha a jeleknek hinni lehet, 
meg fogja közelíteni az 5 — 600 mé­
termázsát. S mivel a minőségre és a 
csomagolás tökéletességére féltő gon­
dot fordítanak, várni lehet, hogy a 
nagyértékü kezdeményezés hozzájut 
az első év kellő renoméjához és 
aszükségesalapösszeköttetésekhez.Hu 
a kezdet sikerül, jövőre egész Buda­
fokot bele lehet kapcsolni az értéke­
sítési akcióba. Egy távolabbi időben 
pedig arra is lehet gondolni, hogy 
Budafok teljes környékének is faj- 
barackértékesitési központja lesz az 
uj szervezkedés.

Ez inkább a jövő zenéje, de a 
szervezés kétségtelen sikerei és a 
földművelésügyi kormány jóakaratu 
érdeklődése azt mutatják, hogy pol­
gármesterünk gondolata csiraképes 
maggá lenni Ígérkezik.

A jövő héten tehát megjelenik az 
akció fajbarackja a budapesti Vám­
ház előtt, hogy szépségével, árával, 
ízléses, praktikus csomagolásával 
méltó vetélytársa legyen a Budavi- 
dék többi fajbarack termelő tele­
peinek.

Jó kezdet fél siker, hangzik a ma­
gyar közmondás, itt a jó kezdet 
formái már alakulóban vannak.

— A Budafoki Evezős Club
tennisz-szakosztálya 1932 évi julius 
hó 9-én, szombaton a második pálya 
felavatása alkalmából kedéljes estét 
rendez. Délután 6 órától bemutató 
tenniszmerkőzések. Este 8 órakor a 
Kutyavillában társasvacsora.

Mátéffy László dr.
szanatóriumi főorvos a Magyar Pos- 

: tában érdekes cikket irt a Postásság 
] tuberkolózis elleni védelméről. A 

cikk szerint Magyarország a nem­
zetközi tuberkolózis-statisztikában a 

! legszomorubb helyen áll. A háború 
I óta sokat javult a helyzet a tüdőbe­

teg-szanatóriumok felállítása és a 
szociális helyzet javulása folytán. A 
postásoknál különösen az utolsó évek­
ben erősen csökkent a súlyos bete­
gek száma. A beállott gazdasági 
válság azonban visszaeséssel fenye­
get. Védekezni lehet ellene:

a. ) a szociális viszonyok javítása 
által. Most elsősorban propaganda- 
előadásoktól lehet szó, az adott szű­
kös viszonyok racionális és hygienes 
felhasználására vonatkozóan.

b. ) A betegség megelőzése, a fer­
tőzés megakadályozása, a fertőző be­
tegek elkülönítése, azonkívül a be­
tegség korai felismerése és gyógyí­
tása altat.

A munkaképes fertőző betegek el­
különítésére olyan tervet ajánl, ami­
lyenre külföldön sincsen példa: össz­
pontosítsák őket olyan hivatalokban, 
ahol nem érintkeznek a felekkel s 
ahol a kikerülő aktákat könnyen 
fertőtleníteni lehetne,

i
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Istentiszteletek.
Vasárnap, julius 10-én reggel 7 

órakor német szentmise. 9 és '/„ 12 
orakor csendes szentmisék 10 óra­
kor nagymise szentbeszéddel.

Délután 7Z 3 órakor litánia.
Hétfőn, julius 11 -én Requiem -j- Lu- 
kavecz Ferencnéért.
Temetések.

Kedden, julius 5-én Zeman Pál 
temetése, akit a villamos elgázolt.

Szerdán, julius 6 án Takács Fe- 
rencné temetése, aki 69 évet élt. 
Csak pár nappal ezelőtt ünnepelte 
aranylakodalmát s milyen közel ál­
lott a megáldott jegy gyűrű mögött 
a megásott sir. Egész Kelenvölgy 
elkísérte utolsó útjára Takács bácsi 
feleségét.

Pénteken délután 6 órakor Huf- 
nage\ Ferenc temetése. 16 évet élt 
s a helybeli szanatóriumban min­
denki dédelgette a kedves, szelíd 
ifj'jt. Úgy volt, hogy egészségesen 
távozik aggódó szüleihez. El is tá- j 
vozott, amikor otthon orvul rátá­
madt a baj, mely megbénította nyel­
vet, szemét, fülét és szülei karjai 
között rövid, de rettenetes szenvedé- | 
sek után kiszabadult szelíd lelke a j 
meggyötört test béklyói közül. Hit­
oktatója temette el s mi mint virá­
got tesszük sírjára ezt a könnyes j 
megemlékezést.

Ugyanezen napon délután Hor- \ 
vntfi /ózsef temetése, aki 62 évet 
éh, igen sokáig volt beteg és igen j 
ragaszkodott az élethez. Ä szentsé- j 
geket nem vette fel.

Vasárnap, julius 10-én Lukavecz 
Ferencné temetése. 70 évet élt. Be- j 
tegsége alatt a szentségeket több- j 
szűr felvette és így készült a halálra, j 

Az örök világosság fényeskedjék I 
nékik.

Esküvők következő hétre nincse- I 
nek jelentve.
Értesítés.

Az Ottokár templom sorsjegyei­
nek húzását októberre halasztották.

HÍREK
A városok kőszegi kon­

gresszusa a héten folyt le Sipőcz 
Jenő budapesti polgármester elnök- í 
lésével. A kongresszus tanácskozásá­
nak legfontosabb tárgya volt az in- 
ségakció kérdése Az a nézet alakult 
ki, hogy ezt a kérdést egységesen, 
intézményesen keli megoldani, még­
pedig állami állami támogatással, ter­
mészetbeni, munkaszolgáltatás ellené­
ben történő segélyezéssel. Elhatároz­
ták, hogy éppen az akció egysé­
gesen történő lebonyolítása miatt 
szeptemberben egy hetes tanfolyamot 
tartanak s ezen az egyes városok 
szegényügyi előadói vesznek részt.

— Dr. Kókay Béla budafoki 
orvosnak a vármegye alispánja meg­
engedte, hogy a belgyógyász szak­
orvos címet használhassa.

— A budafoki pincemesteri 
tanfolyamra julius 31-ig lehet be­
adni a felvételi kérelmeket. Az egy 
éves tanfolyamra azok jelentkezhet­
nek, akik megelőzőleg a 2 éves sző­
lészeti és borászati szakiskolát el­
végezték. Részletes felvilágitással a 
tanfolyam igazgatósága szolgál.

Munkás karok, csengő kaszák 
bognak aratásba,
T Undok lik égen és földön 
Az Isten áldd-a 
Minden munkát jóval, üdvvel 
Kar pótol O szépen,

J Mi keserű, emberi kéz 
Nyoma a kenyéren.

Míg hideg volt, sohsem járt, « 
Jlée telep órája,
Itt a meleg, íme az is 
Rossz hatást tesz rája.
A publikum a Hév ellen 
Átkok ezrét szórja,
Csak nem az óra az átkok 
Villámhárítója ?

Megindul a baracktenger
A Vámháztér felé 
S kedvező kilátásokkal 

! Kéz a siker elé.
; Kívánjuk termelőinknek 
• Tiszta szívből, nagyon :

Szándékuk a sorstól sok pénzt 
S ne „barackot“ kapjon.

! Irigylem a honatyákat,
Hogy milyen jó nékik!
I akaciót kaptak egész 

I Október végéig. 
i Vájjon milyen más hivatal I Lehet párja ennek ?
Amíg van Ház, nem dolgoznak, 
S mikor nincs, pihennek . . .

Itt a kánikula. Hatást 
' Csupán 0 mre nem tesz,

Ejgyre hidegebb, ridegebb 
Énhozzám a kedves.
Kánikula? Most kap meg egy 
Vidító gondolat:
Nem ép az jelzi, hogy szeret,
Ha ,agyosan fogad?

— Mélyen tisztelt Főszer­
kesztő Uri B. lapja utján keresünk 
gyógyirt annak a tűrhetetlen hely­
zetnek orvoslására, amelyet az utcá­
kon össze-vissza száguldozó kerék­
párosok okoznak. Szinte életveszély 
már gyalogos embernek az utcákon 
járni. Észvesztő gyorsasággal, tekin- 

! tét nélkül mindenre, rohannak az ut- 
! vonalak m a biciklisták, ha eszükbe 

jut, csöngetnek, de akkor is már 
I olyan közelségből, hogy a járókelő­

nek alig van ideje félre ugrani, de 
; legtöbbször ezt sem teszik és igazán 

csak a véletlen akadályozza meg a sze­
rencsétlenséget. Erélyes intézkedést 
kérünk, alapos büntetést a tettenért 
ipsék ellen, akik ugylátszik semmitől 
sem riadnak vissza, hogy bravúros- 
kodásaikat, esztelen szórakozásukat 
kielégítsék, amelyekkel embertársaik 
életét veszélyeztetik, de legjobb eset­
ben is a legnagyobb nyugtalanságot, 
ijedelmet okozzák. Kiváló tisztelettel: 
Aláírás.

— Sport. A folyó évi labdarugó 
szezont a BiVITE, amely a II. oszt. Kár­
páticsoportban küzdött,31 ponttal 5-ik 
helyen, a BIK, amely a 111. oszt. első 
csoportjában mérkőzött 22 ponttal a 
13-ik helyen fejezte be. A BMTE-nek 
14, a BIK-nek 16 ellenfélielkellett ját­
szania. Kelenvölgy csapata a Kelen- 
völgyi SC a IV. osztály második cso­
portjában 13 küzdőfél között 29 
ponttal a 4-ik helyet szerezte meg 

— Saját kocsija gázolta el a 
Kassai utón Pap Kálmán kocsist. A 
kocsis lovai mellett gyalog haladt, 
közben megcsúszott és a kerekek alá 
szédült. Mindkét lába eltörött s men­
tőink szerint bal lába összeroncsoló- 
dott, hogy alighanem amputálni kell.

— Meg kell jelölni a magyar 
árut, A kereskedelmi miniszter ren­
deletet adott ki arról, hogy ezentúl 
minden kereskedőnek és iparosnak 

I feltűnő módon meg kell jelölni azt 
ha valamely eladásra szánt áruja 
Magyarországon készült. Azokat az 
arukat is meg kell jelölni, amelyek­
nek nyersanyaga külföldi ugyan, de 

! az áru feldolgozása az országban 
I történt. Aki a rendelet ellen vét 

pénzbüntetéssel sújtják.
— Ipari versenyek lesznek

szeptemberben a fővárosban az arany- 
koszorús mesteri kitüntetésért. A ne­
héz viszonyokra tekintettel a verseny 
rendezősége felkérést intézett a vár­
megyékhez, városokhoz, nagyobb 
községekhez az iránt, hogy a ver­
senyen részt venni kívánó iparosok­
nál eszközöljenek megrendeléseket. 
EzeKkei a munkákkal vennének részt 
az illető iparosok a versenyen. A 
felkérést Budafok város is meg­
kapta.

, Harc gyümölcsfáink egész­
ségéért. A körülöttünk fekvő álla­
mok egymás után zárjak ie határa­
ikat a magyar gyümölcs előtt. Oka 
ennek a kaliforniai pajzstetü, amely 
egyes vidékeken igen nagy vehe­
menciával lépett fel. Minden gyü­
mölcstermelőnek tisztában kell lennie 
azzal, hogy valósággal végveszély 
fenyegeti gyümölcsöset, ha a leg­
erélyesebben nem védekezik a gálád 
apró kartevők ellen. Budafokon még 
nincs pajzstetü, de a szomszédos 
Budán mar fellepett. Addig van si­
kerre kilátás a védekezéssel, mig a 
fertőzés távol van. Ha már hozzánk 
is elkerül a féreg, csak a fák kiirtá­
sával lehet tőle megszabadulni. A 
védekezés nikotinos szappan oldattal 
történik, permetezés utján. Útmuta­
tást egy levelező lapra ingyen küld 
a Kertészek Gazdasági Szövetsége 
(Budapest, Üllői ut 1) vagy a Ro­
vartani intézet. Most van a féreg 
szaporodásának ideje s egy nőstény 
utódai egy szezon alatt milliókat 
tesznek ki. A védekezés elmulasztása 1 
amellett súlyos kihágási büntetés alá 
is esik.

— A táncmulatságdk, előadá­
sok rendőrhatósági engedélyek meg­
szerzéséről a legújabb belügyminisz­
teri rendelet intézkedik. Az engedély 
kiadása előtt igazolni kell a kérel­
mezőnek, hogy a városi pénztárnál 
fizetendő dijakat (városi szegényalap, 
vigalmi adó, forgalmi adó) befizette! 
Ennek igazolásául csak a város által 
kiállított igazolvány, vagy a kér­
vényre vezetett igazolási záradék szol­
gálhat, Műkedvelői előadás megtar­
tására az engedélyt csak akkor adják 
meg, ha kérelmező az előadásra ke­
rülő színpadi mű előadási jogának 
megszerzését közvetlenül a szerzőtől, 
illetve a szerzői jogutódtól, vagy a 
Magyar Színpadi Szerzők Egyesüle­
tétől nyert konkrét nyilatkozattal iga­
zolja. Az önálló zenes színművek is 
a színpadi művek közé tartoznak. A 
műkedvelői színi előadások engedélye­
zéséhez a Magyar Műkedvelő Egyesü­
letek Országos Szövetségének hozzá­
járulása is igazolandó. Zenés mulat­
ságok, előadások stb. rendezői pedig 
előzetesen igazolni tartoznak, hogy a 
zeneművek nyilvános előadási jogát 
a Magyar Szövegírók Zeneszerzők és 
Zeneműkiadók Szövetkezetétől szerez­
ték. Ha jótékonycélu mulatság stb. 
engedélyezését kérik, a polgármester 
engedélyét is be kell mutatni,

.. A has teltsége, májtájékí 
fájdalmak, emésztési nehézségek, gyo- 
morbéihurut és sárgaság a termé­
szetes „Ferenc József" keserüviz 
használata által megszüntethetők és 
az agy, a szem, tüdő vagy szív felé 
irányuló vértolulások ellensúlyoz­
hatok. Gyomor- és bélspecialisták 
igazolják, hogy a Ferenc József 
vízzel, különösen az ülő életmód kö­
vetkeztében jelentkező bajoknál, na­
gyon kedvező eredményeket érnek el. 
A Ferenc j ózsef keserüviz gyógy­
szertárakban, drogériákban és füszer- 
üzletekben kapható.

— Állami facsemeték rendel­
hetők julius végéig a kir. erdöigaz- 
gatóságnái, vagy kir. erdőhivatalok­
nál. A fák neme: fenyő, tölgy, 
cser, akác, eper, juhar, kőris, szil, 
hárs, dió, gesztenye, fűz; áruk 3—20 
pengő között darabonkint. Csoma­
golási dij ezer drb. csemete után 1 P, 
egy köteg suháng után 2 P. Rész­
letes felvilágosítás nyerhető a Vá­
rosháza 1. era. 31 sz. hivatálában.

— Balatoni kiállítás Siófo­
kon. „Így nyaraljunk a Balatonon" 
címen nagyarányú és érdekes ki­
állítás nyílik meg Siófokon. Felvo­
nul minden más olyan uj és mo­
dern produktum, ami a balatoni 
nyaraló kultúrával van összefüg­
gésben. A kiállítás, julius 16-tól 
augusztus 7-ig tart.

— A kerekedeimi és iparka­
marai illeték folyó évi mérvét a 
kereskedelmi miniszter az aiapadók 
4%-ában állapította meg.

Érdemes megnézni az Orszá­
gos Pomológiai Bizottság által ren­
dezett és julius 9—11-ikéig nyitva 
levő gyümölcs kiállítást, mely Buda­
pesten 1. kér. Nagy boldogasszony-utca 
45 sz. alatt a kertészeti tanintézetben 
van. A kiállítás reggel 8-tól délután 
6-ig van nyitva és díjtalanul tekint­
hető meg.

— A gyógyszertári éjjeli szol 
gálatot páratlan napokon a Kígyó­
hoz címzett Varsányi-féle, páros na­
pokon pedig a Szentiélekhez címzett 
Tamássy-féle gyógyszertár teljesiti.

— Halálos villamos gázolás
történt a héten a Tóth József utcai 
megállóhelynél. Az utolsó esti járatra 
akart felszállani Semann Pál 31 éves 
állványozó munkás Pala u. 2sz. alatti 
lakostársunk. A villamos előtt sza­
ladt át a felszálló oldalra, de vagy 
túl lassan haladt át előtte, vagy a 
villamos nem állott meg a rendes 
helyen, igy történt, hogy a kocsi 
elütötte és maga alá kapta őt. A ke­
rekek a szerencsétlen ember törzsén 
mentek át, úgy hogy nyomban meg­
halt. A kocsi vezetőjét a rendőrség 
letartóztatta.

— Véres verekedés folyt le
egyik este a Takler vendéglő előtt. 
Következmény: Mayer Imre 39 éves 
ügynököt és Jursetics József 36 éves 
szerelőt szúrt sebbel a Rókusba 
kellett vinni a mentőknek, Kovrik 
László 45 éves kőműves segédet pe­
dig jókora kötésekkel ellátni. A ren­
dőrség felelősségre vonja a botrá­
nyos verekedés résztvevőit.

— Teherautó és villamos kö­
zötti karambol volt a napokban a 
Háros sziget déli kijáratánál. Az 
autó, amely a Fővárosi Sörfőzde hor­
dóival volt tele, teljesen felfordult. A 
rajta levő Csiszár Ferenc soffőrnek 
és Heim Lőrinc kísérőnek azonban 
kisebb zuzódásokon kívül más bajuk 
nem lett. A mentők kötözték be őket.
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BUDAFOK ES VIDÉKE 1932 julius 9

fi budafoki postás szanatóriumról
közöl ismertetést a „Magyar Posta“ 
cimii folyóirat ez évi 4. számában. 
Két jólsikerült képet is közöl, egyet 
a parkról s egyet az épületről Kel­
ler Dezső a posta betegbiztosító in­
tézetének igazgatója,

„A m. kir. Posta betegségi bizto 
sito intézete működésének első évé­
ben ágyhely hiányában tüpőbetegei- 
nek csak kétötöd részét tudta el­
helyezni a József kir. herceg szana­
tóriumi egyesület debreceni, gyulai 
és budakeszi szanatóriumában. Ez 
indította az intézetet arra, hogy a 
iégzőszervi bántalmakban szenvedő 
tagok intézeti gyógykezelésére alkal- 
gyógyintézetet állítson fel. Körülte­
kintő és alapos előkészítés után az 
intézet megvette Budafokon a szép 
parkkal körülvett, klimatológiai és 
építészeti szempontból a kitűzött 
célra alkalmas Sacelláry-kastélyt s 
azt szanatóriummá alakította át. Úgy 
a megvételhez, mint az átalakításhoz 
és berendezéshez szükséges költsé­
gek a népjóléti és munkaügyi mi­
niszter hozzájárulásával az intézet 
első évi kezelési feleslegéből nyertek 
fedezetei.

Ez a gyógyintézet a budafoki Sas- ! 
hegy délkeleti lejtőjén 5.7 kát. hold j 
területen, a tenger színe fölött 142 ! 
méter magasságban fekszik. Kedvező I 
délkeleti fekvése biztosítja a jelenté- | 
kény insolatiot. Az uralkodó szelek 
lakatlan terület (Kamaraerdő) irányá­
ból jönnek, ezért levegője por- és 
füstmentes. Gyógyintézetünknek ma­
gaslaton való elhelyezése különösen 
szerencsés, ami leginkább télen fi­
gyelhető meg, mikor a környéken 
levő völgyekben köd ül, és a par­
kunk napfényben ragyog. A sok 
napfény, továbbá a levegő száraz­
sága különösen fontos gyógyíénye- 
zök, mert a nap sugarai, ha azok 
száraz, tiszta levegőn hatolnak ke­
resztül, a beteg ellenállóképességét 
fokozzák, különösen a légutak hu­
rutjaiban szenvedőknél.

A gyógyintézetben rendszeresített 
50 férőhely mindkét nemhez tartozó 
betegek részére egyenlő arányban 
áll rendelkezésre. Egy ágyra eső 
alapterület 6 8 m2. és 26 légköbmé- 
ter. A gyógyintézet betegszobái ke­
leti és déli fekvésüek. A betegek az 
időjárás és évszakhoz viszonyítva, 
egy üvegezett és két nyitott erké­
lyen, illetőleg a parkban levő két 
fekvőcsarnokban végezhetik kúrá­
jukat.

A gyógyintézet fürdőszobákkal, 
központi fűtéssel, hydrotherápiás 
helyiséggel, Röntgen Készülékkel és 
laboratóriummal van fölszerele 

Ez gyógyintézetünk 1926. évi jú­
nius hó végén nyílt meg és műkö­
déséhez: „Postás tüdőbeteg megfi­
gyelő és gyógykezelő intézet“ cím­
mel a népjóléti és munkaügyi mi­
nisztérium az engedélyt minden kor­
látozás és lényegbeli változtatás nél­
kül megadta. Csupán azt az óhaját 
nyilvánította, hogy határidőhöz nem 
kötve, a netán mutatkozó fertőző be­
tegek részére kisebb elkülönitőt ál­
lítsunk fel, ami azóta meg is tör- í 
tént.

Az egészségi szolgálatot a gyógy- I 
intézetben 1 főorvos és 1 alorvos 
látja el, a betegápolást pedig 2 ápo­
lónő végzi.

Ebben a gyógyintézetünkben 1926. 
évi julius hó 1-tői 1931. évi junius 
hó 30-ig 614 férfi és 1048 nő ápol- 
tatott. Ezek közül tag 964, biztosí­

tott családtag 692, idegen beteg pe- 
! dig 6 volt. Az ápolási napok 
I száma 83.403.

Köztudomású, hogy tüdőszanato- 
; rium működésében mily fontos sze- 
j repe van az élelmezésnek. Ezért a 

gyógyintézet állandóan nagy gondot 
; fordít arra, hogy a legtöbbnyire ét- 
; vágytalanságban szenvedő betegek­

nél is súlygyarapodást érjen ei. A 
gyógyintézet naponta kb. 4500 ka­
lória értékéi élelmet szolgáltai ki 
minden egyes betegének.

Tüdőbeteggyógykezelő intézetünk 
beteganyagának kezelésében orvosa­
ink általában a más hasonló intéze­
tükben bevált módszert követték. A 
gyógyeredmény nagyon jónak mond­
ható, mert általában a betegek 
66 — 70 %-náI sikerült a kívánt gyógy- 
hatást elérni. A súlygyarapodások 
kielégitőek voltak. A betegek legna­
gyobb százaléka 6 kg-ot gyarapo­
dott. Előfordult azonban 15 kg-os 
súlygyarapodás is.

Budafoki intézetünkről kiváló szak­
emberek állapítottak meg, hogy a 
kitűzött célnak nemcsak tökéletesen 
megfelel, hanem egyike az ország 
legszebb gyógyintézeteinek. A beteg­
biztosító azzal, hogy a tuberkulózis 
elleni küzdelem szolgálatában e 
gyógyintézetet létesítette, nemcsak a 
tagjainak, hanem a közegészségügy­
nek is felbecsülhetetlen szolgálatot

— A komáromi vasúti vona­
lon, amely Keienvölgy északi szélén 
megy keresztül, julius 10-én indul 
meg a villamos vontatás. Az áramot 
már a héten bekapcsolták a veze­
tékbe. Egyelőre 2 vonatpár vontatása 
történik villamos utón. A villamos 
mozdony magyar találmány, óránkinti 
teljesítménye 2500 lóerő, súlya 94 
tonna. A gyorsvonat! típus 100, a 

! tehervonati típus 68 kilométeres órán­
kénti átlagsebességgel halad. Mint­
hogy a villamosított vonal vezeté­
keiben 16 ezer voltos áram kering, 
még az oszlopok megérintése is ve­
széllyel járhat, annál kevésbé aján­
latos a vezetékek közelébe kerülni.

Házhely és földbirtok
kimérést, parcellázást, területhelyes- 
bitest vallai, szomszédok között föl­
merülő mesgyevitakat elintéz, oj 
fölméréssé! kapcsolatos panaszokat 
megelegedesre öonyoltí le, varossza 

balyozási vonalat kijelöl:

iietyey Gyula
oki mérnök, Pesívidéki kir. Törvényszék 

hites szakértője
BUDAFOK, Hosszubsgy-uíca 14, szám,

A budafoki kir. járásbíróság 
mint telekkönyvi hatóság.

3675/1932. tk. sz.

Az árverést 1932. évi julius hó 12. nap­
ján délelőtt 9 órakor telekkönyi hatóság 
hivatalos helyiségében fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a ki­
kiáltási ár felénél alacsonyabb áron nem 
adható el. A felek meghallgatása az 5610,
1931. M. E sz. rendelet 22. §-a alapján 
mellőztetett.

Az árverelni szándékozók kötelesek bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10°/o-át kész­
pénzben, vagy az 1881 : LX. t.-c. 42 §- 
ában meghatározott árfolyammal számított 
óvadékképes értékpapirosban a kiküldött­
nél letenni, hogy a bánatpénznek előleges 
bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti 
elismervényt a kiküldöttnek átadni és az 
árverési feltételeket aláírni (1881 : LX. t -c. 
147., 150, 170. §§; 1908 : LX. t.-c. 21 §.)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni 
senki sem akar, köteles nyomban a ki­
kiáltási ár százaléka szerint megállapított 
bánatpénzt az általa Ígért ár ugyanannyi 
százalékáig kiegészíteni (1908 : XLI. 25. §.)

Budafok, 1932. évi március hó 13. napján.
Dr. Zsindelyi s. k

kir. járásbiró.

1932. Fk 462. sz

Árverési hirdetmény.
Dr. Ungár Béla budafoki ügyvéd által 

képviselt Siegreich Gyula javára 311 P,
I 19 f. töke és több követelés járulékai ere- 
j jéig a pestvidéki kir. járásbíróság 1927. évi 
I 50)7/1927,4, sz. végzésével elrendelt ki- 
j elégitési végrehajtás folytán végrehajtást 

szenvedőtől 1932. évi március hó 7-én felül- 
foglait 1360 pengőre becsült ingóságokra 
a budafoki kir. járásbíróság fenti szá­
mú végzésével az árverés elrendel­
tetvén, annak az 1908. évi XLI. 
te. 20. §-a alapján a fent megnevezett 
s a foglalási jegyzőkönyvből ki nem 
tiinö más foglaltatok javára is, de csak 
arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is 
fennáll és ha ellenük halasztó hatályú 
igénykereset folyamatba nincs végr. 
szenvedő lakásán, üzletében Budafokon 
Nádor-u. 75. házsz. alatt leendő megtartá­
sára határidőül 1932. évi julius hó 13. nap­
jának délután 4 órája tűzetik ki, amikor a

I biróilag lefoglalt bútorok, kb. 60 métermá­
zsa biikkhasáb tűzifa s egyéb ingóságokat 
a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mel­
lett, esetleg becsáron alul is — de kikiál­
tási ár kétharmadánál alacsonyaltban nem 
— el fogom adni. Azon ingóságokra, ame­
lyeknek a kikiáltási ára egyezer pengőn 
felül van, az 5.610631. M. E. számú ren­
delet értelmében csak azok árverezhetnek, 
aAik a kisiáltási ár egy tized részét bánat­
pénzül leteszik.

Budafok, 1932. évi junius hó 16-án.
Ifj. Apáthy Péter
kir. bír. végrehajtó.

1932. Fk. 228. sz.

A j Te y ‘ési hirdetmény.
Dr. Kanczuker Géza bpesti (V Korall- 

utca 31.) ügyvéd által képviselt Steyr 
Austre Daimler-Puch művek Magyar Ke­
reskedelmi Rt. cég javára 850 pengő töke 
és több követelés járulékai erejéig a 
bpesti közp. kir. járásbíróság 1931 évi 
139427. sz. végzésével elrendelt kielégítési 
végrehajtás folytán végrehajtást szenve­
dőtől 1932 évi február hó 6-án lefog­
lalt 1370 P becsült ingóságokra annak 
az 1908. évi XLI. t.-c. 20. §-a alap­
ján a fent megnevezett s a foglalási 
jegyzökönvből ki nem tűnő más foglal­
tatok javára is az árverés megtartását 
elrendelem de csak arra az esetre, 
ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha 
ellenük halasztó hatálya igénykereset 
folyamatba nincs végr. szenv. lakásán, 
üzletében Budafokon, Kossuth Lajos-u. 70. 
alatt leendő megtartására határidőül 1932. 
évi julius hó 2i. napjának déieiőtt 11 
órája tűzetik ki, amikor a biróilag lefoglalt 
bútorok s egyéb ingóságokat a legtöbbet 
Ígérőnek készpénzfizetés mellett, . esetleg 
becsaron alul is — de a kikiáltási ár kéthar­
madánál alacsonyabban nem el fogom 
adni. Azon ingóságokra, amelyeknek a kiki­
áltási ára egyezer pengőn felül van, az 
5.610/931 M. É. számú rendelet érteimé­
ben csak azok árverezhetnek, akik a 
kikiáltási ár egytizedrészéí bánatpénzül 
leteszik.

Budafok, 1932. évi junius hó 22-én
Ifj. Apathy Péter
Kir. bír. végrehajtó.

KITŰNŐ

HAGGENMACHER SORT
ISZUNK!

Aíígíosi íiífűeimeny-kivöíiaí.
Dr. Krámer Vilmos végrehajtatónak End- 

resz János végrehajtást szenvedő eilen indi- 
! tott végrehajtási ügyében a telekkönyvi 
I hatóság végrehajtási árverést 110 P. tő- 
I kekövetelés es járulékai behajtása végett 
I a pestvidéki kir. törvényszék területén 
! levő. Budafok m. városban fekvő s a 
j budafoki 255. sz. betétben A. 1. I. 2. sor 
I 100/101. hrsz. a. felvett 831 n. öl kertből 
I és 276 n. öl területű ház és udvarból 
j Endresz János nevén átló 1/10 részre 
I 1770 P. 65 f. kikiálási árban elrendelte.

Ä nagy hőségben friss levegői ad 
A VENTILÁTOR
fokozza a munkabírást, elkergeti a 
legyeket, megóvja az élelmiszereket

200 m/m szárnyátmérőjü asztali ventilátor
készpénz ára 110 és 220 Voltra P. 35.—

150 „ „ 38.—
300 tu szárnyátmérőjü lengő asztali ventilátor

készpénz ára 1 iü és 220 Voltra P. 114.—
150 „ „ 125.—

Forgalomba hozza részletfizetésre is

a Budafoki Villamossági E.-T.

Nélkülözhetetlen irodában, üzletben, lakásban.
Nyomatott Klein Mór könyvnyomdájában Budafokon, Kossuth Lajos-utca 19.


